
Guía	del	usuario	de	material	multimedia	
SUD	(Android)	
Introducción	
La	aplicación	Multimedia	SUD	se	ha	diseñado	con	el	fin	de	ayudarle	a	organizar	presentaciones	con	
diferentes	tipos	de	materiales	multimedia	para	mostrar	durante	lecciones	dominicales	o	de	noche	de	
hogar.	Esta	guía	le	ayudará	a	entender	la	forma	de	usar	la	aplicación	y	las	cosas	que	puede	hacer	con	
ella.	

Cómo	moverse	dentro	de	la	aplicación	
Menú	principal	
Para	llegar	al	menú	principal,	presione	el	icono	Menú	que	se	encuentra	en	el	extremo	superior	izquierdo	
de	la	pantalla.	

Iniciar	sesión	le	permite	iniciar	sesión	en	la	aplicación	para	tener	acceso	a	las	listas	de	reproducción	y	
archivos	multimedia	que	haya	guardado.	

Destacado	incluye	material	multimedia	nuevo	y	destacado	(video,	audio	e	imágenes)	de	la	Biblioteca	
Multimedia	SUD.		

Examinar	incluye	colecciones	populares	y	una	base	de	datos	en	la	que	se	pueden	realizar	búsquedas	de	
todos	los	videos,	los	audios	y	las	imágenes	disponibles	en	la	Biblioteca	Multimedia	SUD.	

Las	Listas	de	reproducción	muestran	todas	las	listas	de	reproducción	que	usted	haya	hecho	usando	la	
aplicación.	

Mi	biblioteca	contiene	todos	los	archivos	multimedia	que	haya	descargado	y	también	tiene	espacio	para	
el	material	que	haya	marcado	como	favorito.	

Configuración	es	el	lugar	desde	donde	puede	cambiar	la	configuración	de	la	aplicación,	incluso	el	
idioma,	los	permisos	para	descargar	datos	y	las	advertencias	de	uso	de	datos.	Esta	sección	también	le	
muestra	cuál	es	la	versión	de	la	aplicación	y	la	información	de	sincronización.	

Enviar	comentarios	le	permitirá	conectarse	con	una	aplicación	externa	(como	el	correo	electrónico)	
para	enviar	comentarios	acerca	de	la	aplicación.	

Iconos	
Hay	varios	iconos	en	la	aplicación	que	facilitan	la	navegación.	

	 Compartir	

	
FAB	o	Floating	Action	Button	(cuando	vea	esto,	quiere	decir	que	puede	agregar	
elementos	multimedia)	



	 Buscar	

	 Quitar	

	 Menú	de	acciones	adicionales	(contiene	acciones	adicionales)	

	 Agregar	a	lista	de	reproducción	

	 Favoritos	

Cómo	crear	una	lista	de	reproducción	
La	pantalla	Listas	de	reproducción	muestra	todas	las	listas	de	reproducción	que	usted	haya	hecho	
usando	la	aplicación.	Puede	escoger	listas	de	reproducción	individuales	para	compartir	o	eliminar,	o	
crear	nuevas	listas	de	reproducción.	

Cree	una	nueva	lista	de	reproducción	seleccionando	el	icono	FAB	(+)	en	el	extremo	inferior	derecho	de	
la	pantalla.	

Escriba	el	título	de	su	lista	de	reproducción	en	la	ventana	que	aparezca	y	presione	Guardar.	

Si	tuviera	que	cambiar	el	nombre	de	la	lista	de	reproducción,	presione	Editar	en	la	pantalla	de	Listas	de	
reproducción,	edite	el	título	de	la	lista	de	reproducción	y	pulse	Guardar.		

Otra	manera	de	hacerlo	es	la	siguiente:	cuando	esté	explorando	o	buscando	archivos	multimedia	usando	
las	pantallas	Explorar	o	Mi	biblioteca,	puede	presionar	el	icono	del	menú	que	se	encuentra	en	el	borde	
derecho	de	cada	archivo	y	seleccionar	Agregar	nueva	lista	de	reproducción,	ingresar	el	título	y	pulsar	
Guardar.	

Cómo	buscar	material	multimedia	
Las	secciones	Destacado	y	Explorar	contienen	videos,	música	e	imágenes	en	los	que	se	pueden	realizar	
búsquedas.	

Para	buscar	material	multimedia,	presione	el	icono	Buscar	en	el	extremo	superior	derecho	de	la	
pantalla.	

Ingrese	una	palabra	o	frase	en	el	casillero	de	búsqueda	y	presione	Buscar	en	el	teclado.	

Aplicar	filtros	a	sus	búsquedas	
Puede	aplicar	filtros	a	sus	búsquedas	en	la	sección	Explorar	de	la	aplicación.		

Después	de	buscar	una	palabra	o	una	frase,	puede	filtrar	su	búsqueda	presionando	el	icono	Filtrar	en	el	
extremo	superior	derecho	de	la	pantalla.		

Presione	cada	categoría	para	seleccionar	los	filtros	que	desee	aplicar.	Las	opciones	consisten	en:	

• Fecha	de	publicación:	año	pasado,	mes	pasado	o	semana	pasada	
• Tipo	de	material	multimedia:	video,	audio	e	imagen	



Solo	se	puede	seleccionar	una	fecha	de	publicación,	pero	se	pueden	usar	varios	tipos	de	material	
multimedia.		

Presione	el	botón	para	volver	atrás	en	su	dispositivo	o	la	flecha	que	se	encuentra	en	la	parte	superior	de	
la	barra	de	menú	para	regresar	al	menú	principal	de	Filtrar.	

Puede	quitar	todas	las	opciones	de	filtro	del	menú	Filtrar	presionando	Borrar	todo	o	bien	puede	quitar	
opciones	individuales	de	filtros	presionando	la	X	que	aparece	junto	al	elemento	filtrado.	

Presione	el	botón	para	volver	atrás	en	su	dispositivo	para	salir	del	menú	de	Filtrar.	

Si	hay	filtros	que	se	estén	aplicando	a	una	búsqueda,	aparecerá	un	punto	color	rojo	en	el	icono	del	menú	
de	Filtrar.	

Cómo	hacer	copias	de	seguridad	de	las	listas	de	reproducción	
Puede	hacer	copias	de	seguridad	de	todas	sus	listas	de	reproducción,	sus	elementos	favoritos	y	archivos	
multimedia,	y	luego	puede	acceder	a	ellos	usando	otros	dispositivos	en	caso	de	avería,	pérdida	o	robo.	
Para	hacer	una	copia	de	seguridad	de	sus	listas	de	reproducción	y	materiales	multimedia:	

Si	tiene	una	cuenta	LDS	Account:	

1. Presione	Iniciar	sesión	en	el	menú	principal,	al	cual	llega	presionando	el	icono	de	menú	que	se	
encuentra	en	el	extremo	superior	izquierdo	de	la	pantalla.	Necesitará	acceso	a	internet.	

2. Presione	Iniciar	sesión.	
3. Ingrese	el	nombre	de	usuario	y	la	contraseña	de	su	cuenta	LDS	Account.	
4. Presione	Iniciar	sesión	y	su	información	se	sincronizará	automáticamente.	

Si	no	tiene	una	cuenta	LDS	Account:	

1. Presione	Iniciar	sesión	en	el	menú	principal,	al	cual	llega	presionando	el	icono	de	menú	que	se	
encuentra	en	el	extremo	superior	izquierdo	de	la	pantalla.	Necesitará	acceso	a	internet.	

2. Presione	Iniciar	sesión.	
3. Presione	Crear	una	cuenta	LDS	Account.	Nota:	esto	lo	llevará	a	LDS.org	en	el	navegador	de	

internet	de	su	dispositivo.	Necesitará	acceso	a	internet.	
4. Siga	los	pasos	de	inscripción.	
5. Cuando	termine,	siga	las	instrucciones	que	se	encuentran	arriba	para	iniciar	sesión	usando	su	

cuenta	LDS	Account.	

Agregar	material	multimedia	a	una	lista	de	reproducción	
Para	hacer	una	vista	preliminar	de	los	archivos	de	video	y	de	música,	y	luego	agregarlos	a	una	lista	de	
reproducción,	su	dispositivo	debe	estar	conectado	a	internet.	Una	vez	que	haya	agregado	material	
multimedia	a	una	lista	de	reproducción,	se	descargará	en	su	dispositivo	para	que	pueda	usarlo	sin	
conectarse	a	internet.	Cuando	encuentre	un	video,	una	imagen	o	un	archivo	de	audio	que	desee	agregar	
a	una	lista	de	reproducción,	puede	agregarlo	usando	tres	métodos:		



Desde	los	Menúes	Destacado,	Mi	biblioteca	o	Explorar	
Cualquier	elemento	multimedia	que	tenga	un	icono	de	Menú	de	acciones	adicionales	puede	agregarse	a	
listas	de	reproducción	presionando	el	icono	y	seleccionando	Agregar	a	lista	de	reproducción.	

Desde	el	archivo	multimedia	
Cuando	esté	viendo	un	video	o	una	imagen	o	escuchando	un	archivo	de	audio,	presione	el	icono	Agregar	
a	lista	de	reproducción.	

Seleccione	la	lista	de	reproducción	a	la	que	desee	agregar	el	archivo	multimedia	o	cree	una	nueva	lista	
de	reproducción.	Aparecerá	un	mensaje	en	la	parte	inferior	de	la	pantalla	en	el	que	se	le	notificará	que	
se	ha	agregado	el	archivo	a	la	lista	de	reproducción	seleccionada.	

Desde	la	lista	de	reproducción	
Presione	la	lista	de	reproducción	a	la	que	desee	agregar	material	multimedia.	

Para	agregar	material	multimedia,	presione	el	icono	FAB	(+)	que	se	encuentra	en	el	extremo	inferior	
derecho	de	la	pantalla.	

Busque	material	multimedia	presionando	el	icono	Buscar	en	el	extremo	superior	derecho.	

Una	vez	que	haya	encontrado	un	archivo	que	desee	agregar,	siga	las	instrucciones	de	arriba	para	
agregarlo	a	su	lista	de	reproducción.	

Cómo	agregar	favoritos	
Puede	marcar	elementos	multimedia	como	favoritos	de	dos	maneras:	

Desde	Mi	biblioteca,	Explorar	o	Destacado	
Presione	el	icono	Menú	y	seleccione	Favorito.	Aparecerá	un	mensaje	en	el	que	se	le	notificará	que	se	ha	
agregado	el	archivo	a	Favoritos.	

Desde	el	archivo	multimedia	
Cuando	esté	viendo	un	video	o	una	imagen,	o	esté	escuchando	un	archivo	de	audio,	presione	el	icono	
Favoritos	para	que	el	icono	con	forma	de	corazón	quede	relleno.	Aparecerá	un	mensaje	que	le	avisará	
que	el	archivo	multimedia	se	ha	agregado	a	Favoritos.	

Cómo	eliminar	Favoritos	
Puede	quitar	elementos	multimedia	de	Favoritos	de	dos	maneras:	

Desde	Mi	biblioteca	
Presione	el	icono	Menú	y	seleccione	Dejar	de	seguir.	Aparecerá	un	mensaje	en	el	que	se	le	notificará	
que	se	ha	quitado	el	archivo	de	Favoritos.	



Desde	el	archivo	multimedia	
Cuando	esté	viendo	un	video	o	una	imagen,	o	esté	escuchando	un	archivo	de	audio,	presione	el	icono	
Favoritos	para	que	el	icono	con	forma	de	corazón	ya	no	esté	relleno.	Aparecerá	un	mensaje	que	le	
avisará	que	el	archivo	multimedia	se	ha	quitado	de	Favoritos.	

Cómo	recortar	videos	y	canciones		
Cuando	esté	editando	una	lista	de	reproducción,	quizá	desee	reproducir	solo	una	parte	de	un	video	o	
una	canción.	Para	reproducir	solo	la	parte	deseada,	haga	lo	siguiente:		

Presione	el	video	o	la	canción	que	desee	editar	para	que	se	ajuste	a	la	pantalla.		

Presione	el	icono	Menú	y	seleccione	Recortar.	

Aparecerá	una	barra	negra	con	bordes	color	azul	debajo	del	video	o	la	canción.	

Presione	y	arrastre	el	principio	o	el	final	de	los	bordes	azules	de	la	barra	para	escoger	la	parte	del	video	
o	la	canción	que	desee	reproducir.	

Lo	que	haya	seleccionado	se	guardará	automáticamente.		

Cómo	reorganizar	y	eliminar	diapositivas		
Para	reorganizar	diapositivas	en	su	lista	de	reproducción,	presione	y	mantenga	presionado	el	archivo	
que	desee	mover.	Arrástrelo	hasta	donde	desee	ubicarlo	y	suéltelo.		

Para	eliminar	una	diapositiva,	presione	el	archivo	multimedia	para	agrandarlo	y	que	se	ajuste	a	la	
pantalla.	Presione	el	icono	Menú	y	seleccione	Quitar	de	la	lista	de	reproducción.	Aparecerá	una	
ventana;	presione	Quitar	de	la	lista	de	reproducción.		

Cómo	crear	notas		
Puede	agregar	notas	a	archivos	multimedia	individuales	dentro	de	una	presentación	y	luego	verlas	
cuando	se	encuentre	en	modo	presentador.	Para	agregar	notas,	haga	lo	siguiente:	

Presione	el	archivo	multimedia	al	que	quiera	agregarle	notas	para	que	se	ajuste	a	la	pantalla.		

Presione	el	icono	Menú	y	seleccione	Notas.	

Aparecerán	las	Notas.	Presione	la	sección	inferior	para	ingresar	notas	sobre	la	diapositiva.	

Presione	el	botón	para	volver	atrás	en	su	dispositivo	para	salir	del	archivo	multimedia.	Las	notas	se	
guardarán	automáticamente.		

Sus	notas	aparecerán	cuando	esté	en	modo	presentador.	



Cómo	ingresar	y	usar	el	modo	presentador	
El	modo	presentador	le	permite	ver	las	notas	que	agregó	en	cada	diapositiva,	ver	la	siguiente	diapositiva	
y	moverse	manualmente	o	saltar	entre	diapositivas	en	su	lista	de	reproducción,	en	una	pantalla	
secundaria.	Para	ponerse	en	modo	presentador,	debe	tener	acceso	a	un	dispositivo	de	transmisión	que	
sea	compatible	con	su	teléfono	o	tableta,	o	bien	debe	contar	con	los	cables	necesarios	para	conectar	su	
dispositivo	directamente	a	una	segunda	pantalla.		

Cómo	presentar	por	medio	de	una	transmisión		
Comience	a	transmitir	su	lista	de	reproducción	presionando	el	archivo	multimedia	con	que	desee	
empezar.		

Presione	el	icono	Transmitir.	Aparecerá	una	ventana	que	le	permitirá	seleccionar	un	dispositivo	a	través	
del	cual	transmitir.	

Presione	el	icono	Reproducir	y	estará	en	modo	presentador,	tras	lo	cual	aparecerá	su	primera	
diapositiva	en	la	pantalla.	

Al	moverse	dentro	de	su	lista	de	reproducción,	puede	presionar	Escuchar	o	Ver	para	reproducir	dichas	
partes	de	la	presentación.	

Cómo	hacer	una	presentación	usando	una	conexión	por	cable	
Después	de	conectar	su	dispositivo	a	la	segunda	pantalla	usando	un	cable	compuesto	o	un	cable	HDMI,	
abra	el	menú	principal	de	su	dispositivo	y	seleccione	Smart	View	(los	programas	quizá	sean	diferentes	
según	el	tipo	de	dispositivo	que	use).	Seleccione	el	dispositivo	al	que	esté	conectado.	

Una	vez	conectado,	presione	el	icono	Reproducir	en	su	lista	de	reproducción.	Estará	en	modo	
presentador	y	aparecerá	su	primera	diapositiva	en	la	pantalla.	

Cómo	compartir		
Las	listas	de	reproducción	y	los	materiales	multimedia	individuales	pueden	compartirse	en	las	redes	
sociales,	por	correo	electrónico	o	mensaje	de	texto,	o	con	otras	aplicaciones	como	Google	Drive.	

Listas	de	reproducción		
Para	compartir	una	lista	de	reproducción,	abra	el	menú	Listas	de	reproducción	y	seleccione	Compartir.	
Aparecerá	una	ventana	con	diferentes	opciones	para	compartir	su	lista	de	reproducción.	

Materiales	multimedia	individuales	
Para	compartir	un	archivo	multimedia,	presione	el	icono	Menú	de	acciones	adicionales	y	seleccione	
Compartir.	Aparecerá	una	ventana	con	diferentes	opciones	para	compartir	su	archivo	multimedia.	



Cómo	administrar	las	descargas	
Acceda	a	los	elementos	multimedia	descargados	presionando	Mi	biblioteca.	Los	elementos	multimedia	
aparecerán	ordenados	según	el	tipo	de	elemento	que	sea.	Aparecerá	una	sección	con	la	palabra	
Descargando	cuando	se	esté	descargando	contenido	multimedia	a	su	dispositivo.	

Cómo	ordenar	elementos	multimedia	
Ordene	el	material	multimedia	presionando	el	icono	Menú	de	acciones	adicionales	en	la	barra	de	menú,	
en	la	parte	superior	de	la	pantalla.	Se	puede	ordenar	según	la	fecha	en	que	el	elemento	se	agregó,	en	
orden	alfabético	y	según	el	tamaño	del	archivo.	

Cómo	compartir	elementos	multimedia	
Comparta	material	multimedia	presionando	el	icono	Menú	de	acciones	adicionales	en	la	barra	del	menú	
que	se	encuentra	en	la	parte	superior	de	la	pantalla	y	escoja	Seleccionar.	La	barra	del	menú	principal	se	
pondrá	de	color	verde.	

Presione	los	archivos	multimedia	que	desee	compartir	y	pulse	el	icono	Compartir	en	la	barra	de	menú.	
Aparecerá	una	ventana	con	diferentes	opciones	para	compartir	su	lista	de	reproducción	en	las	redes	
sociales,	por	correo	electrónico	o	mensaje	de	texto,	o	con	otras	aplicaciones	como	Google	Drive.	

Cómo	agregar	elementos	a	una	lista	de	reproducción	
Agregue	material	multimedia	a	una	lista	de	reproducción	desde	Mi	biblioteca	presionando	el	icono	
Menú	de	acciones	adicionales	en	la	barra	del	menú	que	aparece	en	la	parte	superior	de	la	pantalla	y	
escoja	Seleccionar.	La	barra	del	menú	principal	se	pondrá	de	color	verde.	

Presione	los	archivos	multimedia	que	desee	agregar	y	presione	el	icono	Agregar	a	lista	de	reproducción	
en	la	barra	de	menú.		

Escoja	la	lista	de	reproducción	a	la	que	desee	agregar	los	archivos	multimedia	o	cree	una	lista	nueva.	

Cómo	eliminar	elementos	multimedia	desde	Mi	biblioteca	
Al	eliminar	elementos	multimedia	desde	Mi	biblioteca,	eliminará	los	archivos	de	su	dispositivo	y	los	
quitará	de	las	listas	de	reproducción	que	los	esté	usando.	

Elimine	material	multimedia	de	una	lista	de	reproducción	desde	Mi	biblioteca	presionando	el	icono	
Menú	de	acciones	adicionales	en	la	barra	del	menú	que	aparece	en	la	parte	superior	de	la	pantalla	y	
escoja	Seleccionar.	La	barra	del	menú	principal	se	pondrá	de	color	verde.	

Presione	los	archivos	multimedia	que	desee	eliminar	y	pulse	el	icono	Papelera	en	la	barra	de	menú	y	
seleccione	Eliminar.		

Cómo	eliminar	listas	de	reproducción	
Al	eliminar	una	lista	de	reproducción	entera,	también	se	eliminarán	todos	los	archivos	multimedia	que	
se	encuentren	en	la	lista	en	Mi	biblioteca,	a	menos	que	también	estén	incluidos	en	otra	lista	de	
reproducción.	



A	fin	de	eliminar	una	lista	de	reproducción	en	forma	permanente,	presione	Eliminar	en	la	sección	de	
Listas	de	reproducción.		

Presione	Eliminar	en	la	ventana	emergente	para	confirmar.	

	


